

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Mezinárodní námořní nákladní přeprava v prostředí společnosti DHL GF
Jméno autora:	Bc. Eva Fišerová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav logistiky a managementu dopravy
Oponent práce:	Ing. Bc. Marek Kouba
Pracoviště oponenta práce:	dm drogerie markt s.r.o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání diplomové práce hodnotím jako průměrně náročné.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Všechny body zadání v diplomové práci byly splněny.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolený postup řešení hodnotím jako správný Autorka práce vhodně začala obecným úvodem do námořní nákladní dopravy, pro pochopení problematiky, a to včetně legislativních náležitostí, které s tím souvisí. V následující kapitole byla analyzována dostupnost nejvíce využívaných přístavů společnosti DHL Global Forwarding z České republiky, a to přístavu Hamburg, Bremerhaven a Koper. Byla zde hodnocena zejména četnost nabízených spojení a cenová relace. Následně autorka vhodně popsala zjištění. Po provedené analýze provedla autorka optimalizaci výběru trasy z Prahy do Shanghaie a to z hlediska času a ceny. Autorka posléze vybrala další alternativní přístavy v Evropě, a to Trieste a Piraeus a provedla porovnání pro tyto alternativní trasy. V závěru vyhodnotila jednotlivé trasy a zabývala se hypotézami položenými v úvodu práce.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Autorka práce vhodně použila znalosti získané během studia na FD ČVUT, využil odborné literatury i internetových zdrojů k získání dat.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Rozsah diplomové práce odpovídá zadání. V práci se výjimečně vyskytnou drobné překlepy.	

Výběr zdrojů, korektnost citací

A - výborně

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Autorka diplomové práce správně prováděla citace. U převzatých částí byly uvedeny odkazy na odbornou literaturu.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Diplomová práce působí velmi dobrým dojmem. Je rozdělena do úvodu, deseti kapitol a závěru. Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Práce je vhodně doplněna grafy a obrázky, které jsou kvalitně zpracované a pomáhají k pochopení daných témat.

Datum: 2.6.2022

Podpis: